



形体雕塑也有“加减法”

美丽指导:江苏施尔美整形美容医院

[美丽话题]

换夏装的季节马上就要到了,爱美的你是不是已经开始盘算,怎么利用五一假期让自己的身材“改头换面”。要节食么?太不健康。要运动么?远水救不了近火。如果挣扎一番后你还是拜倒在这两种减肥方式之下,专家会提醒你,减肥不是减体重,塑形才是关键。做好了形体雕塑的“加减法”照样能收获好身材。

[专家释疑]

常规减肥为何易反弹

瑞典科学家研究发现,一个人体内的脂肪细胞数量在成年阶段始终保持恒定。在对20位志愿者进行特别研究后,研究人员发现这些志愿者虽然平均体重减少了18%,

但脂肪细胞数量并未减少,仍然有800多亿个。正因为成年人的脂肪细胞数量是恒定的,所以常规减肥方法只是暂时缩小脂肪细胞的体积,只要达到一定的条件,它们又会反弹。特别是一些快速减肥成功者,其体重下降,主要是因为减去了水分。所以,从另一个角度来看,减肥不等于减体重,形体雕塑的意义要远大于减肥本身。吸脂减肥术的原理就是清除人体的皮下脂肪组织,减少人体脂肪细胞的绝对数量,所以术后就算脂肪细胞的体积因为某些原因增大,整体来看也不会有太大变化。

形体雕塑的“加减法”

开始减肥前首先要明确产生肥的原因,如果是由疾病引起的,则务必先控制原发

病,除此外再根据自己的情况,选择合适的塑身方式。谈到快速塑身,很多人都会想到吸脂,而误以为只要把脂肪抽走就能瘦身的人也不是少数。事实上,吸脂也要分层对待——脂肪堆积分为深层和浅层,吸出多余的深层脂肪可以实现减肥瘦身的效果,而吸出多余的浅层脂肪可以达到紧实皮肤、雕塑形体的作用。同时,这种局部减肥必须与形体的整体美结合起来,比如有人适合将腰腹部的脂肪吸薄,以体现宽胯,而有的人则适合保留部分脂肪,以体现腰腹的柔美。这就是形体雕塑中的“减法”,目前双层紧肤溶脂术是该领域较为先进的技术。至于“加法”,其实更简单,就是让凸出的部分更突出,

比如采用自体脂肪移植技术,将腰、腹、臀、腿等部位多余脂肪颗粒移植到胸部。随着技术进步,一些前端吸脂塑身术不仅安全提高,其术后恢复时间也大大缩短。具体的恢复时间取决于手术范围的大小,但大部分人可在一周左右基本恢复。脑力劳动或轻体力劳动者,可照常工作,无须休息。李鑫芳 整理



手指拨动,健康拥有!只要有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

132****2559 我姐姐上个月因子宫肌瘤做了切除手术,我很担心自己也会得子宫肌瘤,请问这病能预防吗?

您好!子宫肌瘤难以预防,但可在早期被发现。建议有性生活史的女性,每年做1次常规妇科检查,主要包括医生手诊、宫颈脱落细胞学检查和B超检查。同时,八一院所采用的“奥洛克超导多弹头系统”可不开刀不切子宫治疗肌瘤。

139****0010 我老婆被查出衣原体,支原体为阳性,请问这样要小孩吗?

您好!这样的状况下不建议要小孩,需到正规医院进行治疗,痊愈后才可以准备怀孕。最好再过三个月再检查一次,如果还为阴性才为彻底治愈。

134****9253 做完流产20多天就有同房,严重吗?听说过几年会有生命危险是真的吗?

您好!生命危险倒严重了些,不过流产不足一月同房对身体恢复会造成很坏的影响。因为在这个时间内机体正处于恢复时期,抵抗力、免疫力都处于低下阶段,宫颈口一段时间内处于开放状态,有性生活的话特别容易导致感染,引起妇科炎症,严重的话会导致不孕。

137****9123 无性生活史,但月经两个月没来,是怎么回事?

您好!可能是内分泌失调,建议到正规医院检查一下B超或是抽血检查激素水平,再在医生的指导下进行调理。调理时间可能需要三个月或半年的时间。

经常感觉“烧心”原是胃出了问题

经常感觉“烧心”有时并不是心脏出了问题,和高血压、糖尿病一样,胃食管反流病也是一种高发慢性病。但在我国,近亿患者中有超过7成的人正忍受着疾病的严重侵扰,其中有过半对此病一无所知。

胃食管反流病是什么?

据了解,胃食管反流病(GERD)是指由于胃内内容物反流而引起不适症状和(或)并发症——该病可分为食管和食管外综合征,是一种会严重影响人们生活质量的疾病。胃食管反流病的主要症状一是烧

心,是指一种烧灼样不适感,源于胸骨后,并向颈部和咽喉部延伸;二是反流,典型的烧心和反流症状使患者感到不适。部分患者会出现上腹痛、非心源性胸痛、睡眠障碍、反流性哮喘、反流性咳嗽、声音嘶哑、反流性咽喉炎、吞咽困难等症状。

胃食管反流病发病率高

中华医学会消化病学分会统计显示:我国胃食管反流病的患病率为5.77%。在近日举行的由阿斯利康中国支持的“2009健康中国——胃食管反流病健康促进活动”现场,与

会专家表示,胃食管反流患者中,有长达20年烧心、反流史才来医院就诊的。一方面,疾病教育有待加强,另一方面,医院内部的规范治疗也是关键。除了“烧心、反流”等食管内症状外,胃食管反流病还会“伪装”成慢性咽炎或咳嗽等食管外症状,数据表明,约27%的患者表现症状为咽部异物感。若不控制食管炎症,将会引发一些严重的并发症,胃食管反流病的症状与其他疾病的症状可能有重叠,因此,在明确诊断之前,自行滥服药物可能会在某种程度上掩盖真实病因。朱惠蓉

儿童肺炎球菌疾病防治也可预防为先

肺炎球菌疾病最主要的治疗手段就是使用抗生素。由于我国儿科抗生素使用极为普遍,使得耐药的肺炎球菌更容易生存,可能导致临床经验性抗生素常规剂量治疗的可能的失败,引发严重后果,治愈后往往也会造成很多后遗症。肺炎球菌疾病已经被世界卫生组织列为全球两大“最高度优先”可用疫苗来进行预防的疾病之一,世界卫生组织及国内外儿科专家一致认为,及早给孩子接种肺炎球菌疫苗,帮助宝宝获得对抗肺炎球菌的抗体,是避免患上肺炎球菌疾病的最佳方式。朱惠蓉

牙齿美容 栏目支持: 江苏施尔美整形医院·数字齿科 读者信箱:SEM@JSSEM.COM

牙周病治愈后才可正畸 泰州读者: 患牙周炎可以正畸吗?成人正畸和儿童正畸有哪些差异? 施尔美整形医院数字齿科刘建阳主任: 虽然成人颌骨改建及牙齿移动速度较儿童慢,但是,由于成人合作程度高,治疗目标明确,受生长发育等不确定因素影响小,一样可以取得非常好的治疗效果。原则上讲,只要牙周健康,成人也可进行正畸治疗。目前MBT自锁牙齿正畸术因治疗时间短、效果隐形,受到成年人欢迎。

建议您去正规的口腔医院,先将牙周炎治好,再让医生为您制定有效的正畸方案。

安装全瓷牙要注意维护 扬州读者: 装了全瓷牙后非常美观,但有些不适应,平时有哪些维护方法? 施尔美整形医院数字齿科刘建阳主任: 就像第一次佩戴隐形眼镜一样,多数人初戴全瓷牙时一般有轻度的不适感,此时应耐心练习使用,一般一周左右即可适应。初戴时建议吃些较软的食物,应尽量避免咬嚼过硬的食物,如小核桃、蟹脚、壳硬的瓜子等,即使是真齿,也受不了这些硬物的磨损。平时要保持口腔清洁,养成早晚刷牙饭后漱口的习惯。

冰凝光治疗“可乐牙” 南京读者: 从小爱喝可乐,久之染上褐色,刷牙也没用,有办法吗? 施尔美整形医院数字齿科杨青梅主任: 您可以考虑冰凝光传导牙齿美白,它仅可以去除牙齿表面的色素沉积,同时可进入牙齿深层达到脱色的效果。可乐

洗牙后微酸属正常现象 苏州读者: 做了喷砂洁牙,效果很好,但有点酸痛,两天还不见好,怎么回事? 施尔美整形医院数字齿科杨青梅主任: 牙结石较轻的人一般只在当时有点微酸,治疗结束后即好。但对于牙结石较厚的人来说,洗牙前牙根一直被结石包围,结石起到了挡住外界刺激的作用。一旦结石没了,牙根面暴露在外,仿佛没穿衣服一样,遇冷会敏感而产生轻微的酸痛。这是正常的,大约一周时间这种过敏症状就会消失了。

全瓷牙可用来美容 徐州读者: 很羡慕影视明星那一口整齐洁白的牙齿,全瓷牙可以美容吗? 施尔美整形医院数字齿科刘建阳主任: 许多艺人都因没时间进行正畸而考虑这种直接有效的方式。全瓷牙的优点在于没有金属内冠,隐形效果好,不影响艺人出镜,牙列缺损、不齐、黄黑等情况都可以一瓷了之。并且,做完全瓷牙,唇态会改变得更加自然美观,之前有轻微炎症的邻牙也会好转起来,没有了不整齐的牙齿,死角也没了,口气更加清爽。因此,全瓷牙是明星牙齿美容首选方法之一。



胃食管反流病门诊时间 南京市鼓楼医院 周一上午、周四下午 南京军区南京总医院 周一上午、周四上午

权威技术 诚挚关怀 快报全科专家团 为您提供贴心服务

王虹	江苏省人民医院主任医师,教授	陈宝安	东南大学附属中大医院血液科主任医师,教授
王水	江苏省人民医院乳腺内分泌外科主任医师,教授	刘必成	东南大学附属中大医院骨科主任医师,教授
王学浩	江苏省人民医院肝脏移植中心主任医师,教授	鲁翔	南京军区总医院老年心血管科主任医师,教授
曹克将	江苏省人民医院心脏科主任医师,教授	李国忠	南京军区总医院消化科主任医师,副教授
殷凯生	江苏省人民医院呼吸科主任医师,教授	张晓俊	南京军区总医院眼科主任医师,副教授
孙伟	江苏省中医院骨科主任医师,教授	朱佳	江苏省中西医结合医院呼吸科主任中医师,教授
孙建华	江苏省中医院针灸科副主任医师	王佩娟	江苏省中西医结合医院妇产科中西医结合主任医师,教授
卢苏	江苏省中医院妇科主任医师	谢林	江苏省中西医结合医院胃肠科中西医结合主任医师,教授
丁文涛	南京鼓楼医院肝胆外科主任医师,教授	丁文江	南京市中医院肛肠科主任医师,教授
胡耀莉	南京鼓楼医院妇产科主任医师,教授	王业堂	南京市中医院肛肠科主任中医师,教授
孙凌云	南京鼓楼医院风湿免疫科主任医师,教授	许争峰	南京市妇幼保健院产前诊断中心主任医师,副教授
邱勇	南京鼓楼医院骨科,脊柱外科主任医师,教授	刘晓梅	南京市妇幼保健院产科主任医师
刘宝瑞	南京鼓楼医院肿瘤科主任医师,教授	童国庆	南京市妇幼保健院牛犊健康中心主任医师
陈鑫	南京市第一医院心血管外科主任医师,教授	莫绪明	南京市儿童医院心胸外科主任医师,教授
陈绍良	南京市第一医院心内科主任医师,教授	沈卫民	南京市儿童医院烧伤整形科主任,教授
王黎明	南京市第一医院骨科主任医师,教授	袁晓明	南京市儿童医院新生儿医疗中心副主任医师,教授
刘乃丰	东南大学附属中大医院心血管内科主任医师		

(专家排名不分先后) 专家名单不断添加中